SAMSUNG

Quick Setup Guide

Guide de configuration rapide

QM43B-T QM55B-T

*The colour and the appearance may differ depending on the product, and the content in the manual is subject to change

without prior notice to improve the performance.

*Download the user manual from the following Samsung Website for further details.

http://www.samsung.com/displaysolutions

*La couleur et l'aspect du produit peuvent varier en fonction du modele, et le contenu dans le manuel peut étre modifié
sans préavis pour des raisons d'amélioration des performances.
*Téléchargez le mode d'emploi du site Web de Samsung pour de plus amples informations.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia

H D m I ™ Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, |H ‘ ‘| ‘l ||| | |I || I|‘| ’ ”" |‘|

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Inc. in the United States and other countries.
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@ Remote sensor

Press a button on the remote control pointing at the

sensor on the front of the product to perform the

corresponding function.

*Using other display devices in the same space as the
remote control of this product can cause the other
display devices to be inadvertently controlled.

@ Power indicator
@ Power button
Turns the product on or off.

Frangais ....................................................................
@ Capteurde la télécommande
Appuyez sur un bouton de la télécommande tout en
pointant cette derniére vers le capteur situé a l'avant
du produit pour exécuter la fonction correspondante.
*Sivous utilisez la télécommande de ce produit dans le
méme espace que d'autres périphériques d'affichage, il
se peut que ces derniers soient commandés par mégarde.
® Indicateur d'alimentation
© Bouton d'alimentation
Permet d’activer ou de désactiver le produit.

Portugués
@ Sensor do telecomando

Prima um botdo do telecomando apontando para o

sensor localizado na parte frontal do produto para

executar a fungdo correspondente.

*Se utilizar outros dispositivos de visualizagdo no mesmo
espaco do telecomando deste produto poderd vira
controlar estes outros dispositivos acidentalmente.

@ Indicador de corrente
® Botdo de alimentacdo

Liga e desliga o produto.

POWER

Speaker / Haut-parleur

Tiéng Viét -
@ Cambiéntixa

Nh&n ndt trén diéu khién tir xa tro vao cam bién trén

mat trudc clia san pham dé thuc hién chiic ndng tuong

Ung.

*S(r dyung cac thiét bj man hinh khac trong cung mét
khéng gian nhu diéu khién tif xa clia san phadm nay c6
thé& lam cho thiét bi man hinh vé tinh bj diéu khién.

@ Chibao ngudn
@ Nat ngudn
Bat hodc tat san pham.
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Checking the Components
Verification des composants

Quick Setup Guide Warranty card Regulatory guide

Guide de configuration rapide

(Not available in some locations)

Guide réglementaire

Carte de garantie
(Non disponible dans certains pays)

Power cord Batteries (AAA x 2) Remote Control
Cordon dalimentation (Not available in some locations) Télécommande
Batteries (AAA x 2)

(Non disponible dans certains pays)

RS232C adapter TOUCH OUT cable x 2

Adaptateur R5232C

Eng“sh ....................................................................
Contact the vendor where you purchased the product if
any components are missing.

Components may differ in different locations.

Frangais ...................................................................
S'il manque le moindre composant, contactez le revendeur
aupres duquel vous avez acheté le produit.

Les composants peuvent étre différents suivant la région.

Portugués ...............................................................
Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja
componentes em falta.

Os componentes podem variar em locais diferentes.

Cable TOUCH OUTx 2

T|éng V|ét ................................................................
Lién hé véi nha cung cap nai ban mua san phdm néu c6
thanh phan nao bj thiéu.

Céc thanh phan c6 thé khac nhau tai cac dia diém khac
nhau.
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Administrator menu
Menu d'administrateur

Hoe m 5 O

Volume Home Menu Source Power

*Touching and holding on the screen when the product is
turned on displays the administrator menu.

*|f the touchscreen control is not available, use the remote
control to go to System - Touch Control - Touch Control
and select On from the OSD menu.

*If the administrator menu is not displayed, use the
remote control to go to System - Touch Control » Admin
Menu Lock and select Off from the OSD menu.

*This menu is not displayed, when using touch mode on a
connected PC.

Frangais ....................................................................
*Pour afficher le menu d'administrateur, touchez l'écran et
maintenez le doigt dessus lorsque le produit est allumé.
*Sj le controle d'écran tactile n'est pas disponible, utilisez
la télécommande pour aller dans Systéme -» Commandes
tactiles » Commandes tactiles et sélectionnez Activé

dans le menu OSD.

*Sj le menu administrateur n'est pas affiché, utilisez la
télécommande pour aller dans Systéme - Commandes
tactiles - Verrouillage menu admin et sélectionnez Arrét
dans le menu OSD.

*Ce menu ne saffiche pas, lorsque vous utilisez le mode
tactile surun PC connecté.

Portugués ................................................................

*Toque sem soltar no ecra, quando o produto estiver
ligado, para exibir o menu do administrador.

*Se o controlo porecra tatil ndo se encontrar disponivel,
utilize o telecomando para aceder a Sistema - Controlo
de Toque - Controlo de Toque e selecione Ligado a partir
do menu OSD.

*Se 0 menu do administrador ndo for apresentado, utilize o
telecomando para aceder a Sistema - Controlo de Toque
- Bloqueio do Menu Admin e selecione Desl. a partir do
menu OSD.

*Este menu ndo é apresentado, ao utilizar o modo tactil
num PC ligado.

Tiéng Viét ----

*Cham va gilt man hinh khi bat san phdm s& hién thi menu
quan tri vién.

*Né&u diéu khién cdm (ing khdng hoat dong, hady st dung
diéu khién tlr xa dé vao System - Touch Control - Touch
Control va chon On tif menu OSD.

*N&u menu quan trivién khéng dugc hién thi, hdy s dung
diéu khién tir xa dé vao System - Touch Control = Admin
Menu Lock va chon Off tir menu OSD.

*Menu nay khong hién thi khi ban sir dung ch& d6 cam (ng
trén may tinh dugc két néi.
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@ Connect to a USB memory device or TOUCH OUT cable.
*The USB ports on the product accept a maximum constant current of 1.0A.
If the maximum value is exceeded, USB ports may not work.
@ Connect to a USB memory device or TOUCH OUT cable.
*The USB ports on the product accept a maximum constant current of 0.5A.
If the maximum value is exceeded, USB ports may not work.
® Outputs sound to an audio device via an audio cable.
O Connects to a source device using a HDMI cable or HDMI-DVI cable.
® Connects to a PC using a DP cable.
@ Connects to MDC and the Internet using a LAN cable. (10/100 Mbps)
*Use Cat7(*STP Type) cable for the connection.
- Shielded Twist Pair.
@ Connects to MDC using an RS232C adapter.
© Connects to an external IR cable that receives signals from the remote control.
© Connect to a USB port on the product to use the touch function.
@ Connect to a USB port on a PC to use the touch function.

Frangais .....................................................................................................................................................

@ Connectez a un périphérique de mémoire USB ou a un cable TOUCH OUT.
*|es ports USB sur le produit acceptent un courant constant maximal de 1,0 A.

Si cette valeur maximale est dépassée, il est possible que les ports USB ne fonctionnent pas.

@ Connectez a un périphérique de mémoire USB ou a un cable TOUCH OUT.
*|es ports USB sur le produit acceptent un courant constant maximal de 0,5 A.

Si cette valeur maximale est dépassée, il est possible que les ports USB ne fonctionnent pas.

@ Emet du son vers un appareil audio via un cable audio.
@ Connexion a un périphérique source a laide d’'un cable HDMI ou HDMI-DVI.
© Permet de se connecter a un ordinateur via un cable DP.
© Permet de se connecter a MDC et a Internet via un cable LAN. (10/100 Mbit/s)
*Utilisez le cable Cat 7(type *STP) pour la connexion.
- Shielded Twist Pair.
@ Connexion au MDC grace a un adaptateur RS232C.
© Permet la connexion a un cable IR externe qui recoit les signaux de la télécommande.
© Connectez a un port USB sur le produit pour utiliser la fonction tactile.
@ Connectez a un port USB surun PC pour utiliser la fonction tactile.

Portugués ......................................................................................................................................................

@ Ligue a um dispositivo de memdria USB ou a um cabo TOUCH OUT.
*As portas USB do produto aceitam até 1,0 A de corrente continua.
Se o valor méximo for excedido, as portas USB podem ndo funcionar.
@ Ligue a um dispositivo de memdria USB ou a um cabo TOUCH OUT.
*As portas USB do produto aceitam até 0,5 A de corrente continua.
Se o valor méximo for excedido, as portas USB podem ndo funcionar.
© Emite som para um dispositivo de dudio através de um cabo de dudio.
O Liga-se a um dispositivo de entrada utilizando um cabo HDMI ou HDMI-DVI.
® Liga-se a um PC através de um cabo DP.
@ Ligaao MDC e a Internet utilizando um cabo LAN. (10/100 Mbps)
*Utilize um cabo Cat 7 (*tipo STP) para a ligacdo.
- Shielded Twist Pair.
@ Liga-se a um MDC utilizando um adaptador RS232C.
© Liga aum cabo IR externo que recebe sinais do telecomando.
© Ligue a uma porta USB no produto para utilizar a fungdo tactil.
(@ Ligue a uma porta USB no PC para utilizar a fungo tactil.

T|éng V|ét .......................................................................................................................................................
© K&t ni véi thiét bi bd nhé USB hoiic cap TOUCH OUT.
*C4c c6ng USB trén san phdm chap nhan dong dién mot chiéu tdi da la1,0 A.
NEu vuot qué gia tri toi da, cac cdng USB c6 thé khéng hoat dong.
@ K&t néi véi thiét bi bd nhé USB hosic cap TOUCH OUT.
*Cac c6ng USB trén san pham chap nhan dong dién mot chiéu téi da la 0,5 A.
NEu vuot qué gia tri toi da, cac cdng USB c6 thé khdng hoat dong.
© bua am thanh ra thiét bi am thanh qua cap &m thanh.
O K&t ndi véi thiét bi ngudn tin hiéu bang cach st dung cap HDMI hodc cap HDMI-DVI.
© Két ndivéi PC bang cap DP.
@ K&t ndivéi MDC va Internet bang cap LAN. (10/100 Mbps)
*S{t dung cap Cat 7(loai *STP) dé két ndi.
- Shielded Twist Pair.
K&t ni véi MDC bang cach st dung b diéu hop RS232C.
K&t ndi véi cap IR bén ngoai dé nhan tin hiéu tir diéu khién tir xa.
K&t ndi véi mot cdng USB trén san pham dé st dung chifc ndng cam (ng.
K&t néi vdi cong USB trén may tinh dé st dung chiic ndng cam tng.
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Connecting and Using a Source Device
Connexion et utilisation d'un périphérique source

FIE
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Covered by Patents at patentlist.hevcadvance.com
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Connecting to a PC Connecting to a Video Device S Connecting to MDC Specifications AR
Connexion a un PC Connexion a un appareil vidéo Connexion a MDC
Model Name QM43B-T QM55B-T FUSEZ QM43B-T QMS5B-T
Size 1079 cm 138.7cm KN - s - e
HDMIE/ 1, HDMIE 2, HDMIE 3 (ARC) HDMIE/ 1, HDMIEZ 2, HDMIE/ 3 (ARC) RS232C & Panel (TR BRI A0 42.5 FF (1079 290) 54.6 Ji (138.7 44D
Display area 941184 mm (H) x 529.416 mm (V) 1209.6 mm (H) x 680.4 mm (V) TEIR
— i 2 f — — i 2 p — o o Im—— AR ERR 941.184 A (KF) x 1209.6 A% (/KF) x
— lﬂﬂm A HEEI — — Il*H k Hﬂll — AC100-240V~ 50/60Hz (IR FREET ) 529.416 A (FEH) 680.4 AN (FEH)
RS232C & Power Supply Refer to the label at the back of the product as the standard voltage can vary in
different countries. B AC100-240V~ 50/60Hz
</ < < < < < - FhE LRI - ARSI EEERE A R -
HDMIE 1, HDMIE 2, HDMIE 3 (ARC) HDMI® 1, HDMI& 2, HDMIE 3 (ARC) _ o o s 2 e O RS232C &/ N Temperature: 0 °C — 40 °C (32 °F 104 °F) : i : : :
lﬂﬂm ¢ = IIF'H X o@E Jo L—‘Wﬂﬁﬁm O RS232C [z Environmental Humidity: 10% - 80%, non-condensing TR R OEPS 1351) CS(();Z ﬂ/?li%;klozt F)
. . eIl (I 0> &7 HE
= i (o rzxw considerations | e Temperature: -20 °C - 45 °C (-4 °F ~ 113 °F) S \ : - : :
O Rs23C2 9 Humidity: 5% — 95%, non-condensing =i R -ZO?FFC - 45 °C (-4 FA - 113 °F)
R % - 95% 0 FEA KR
*This device is a Class B digital apparatus. — N
*For detailed device specifications, visit the Samsung website. th%ﬁﬁ Siiﬁ?’i%é%% i . s
R4S > #iEEN Samsung AUk -
Connecting to an Audio System Connecting the LAN Cable *QWA3B-T : FERR (4H5) : 100 W
BranChement é un SyStéme aUdio ConneXion du Céble LAN Frangais .......................................................................................................................................................... QMSSB-T : % EEE (gﬁm) : 130 W
Caractéristiques techniques RoHS
g White RJ45 Nom du modéle QM43B-T QM55B-T
(—% = O s o o 1 NN
o o R %jﬂ % UEE Taille Classe 43 (42,5 pouces /1079 cm) Classe 55 (54,6 pouces /138,7 cm) GRSt N A5k (BE0) © QWM3B-T / QMSSB-T
e = o BEREEL Equipment name Type designation (Type)
Red Surface d'affichage 941,184 mm (H) x 529,416 mm (V) 1209,6 mm (H) x 680,4 mm (V)
¢ on I H %k\frn
Engl_|sh ......................................... T|éng V|et ..................................... AC100-240V~ 50/60Hz Restricted sti*?c’i&a;a{gs cﬁaﬁical symbols
Use Cat7(*STP Type) cable for the St dung cap Cat 7(loai *STP) dé két néi. Alimentation Reportez-vous a l'étiquette apposée au dos du produit, car la tension o -
connection. (10/100 Mbps) (10/100 Mbps) standard peut varier en fonction du pays. SR 1 = = IN[HEEE EQLLTES 208
*Shielded Twist Pair Unit Lf:d Me?;ury CadinP?ium Hexavalent Polybrominated | Polybrominated
. _ . Température: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F) chromium biphenyls diphenyl ethers
FranGalis - -rerrereemsemememeene s BB T RS232C & Considérations Fonctionnement Humidité: 10% & 80%, sans condensation (Pb) (Hg) (Cd) (Cr) (PBB) (PBDE)
Utilisez le cable Cat 7(type *STP) pour la A Cat 7 (*STP ) HARMEATHEE - i tal
connexion. (10/100 Mbit/s) (107100 Mbps ) 0 | 2 om0 RSZBAE SIUONNEMENEEES | o ockage Température: -20 °C ~ 45 °C (4 °F ~T15 °F) i ~ © © © © ©
e Cor s oro ;
POFUGUAS +++-rrrrrvvvvevreoeooecsosteits s oo il ik |0 rsxe Humidité: 5% & 95%, sans condensation 4 O @) o) o) o) @)
Utilize um cabo Cat 7 (*tipo STP) para a Juosill (STP £g5 0p0) Cat 7 LS w| % O RS232C & *Ce périphérique est un appareil numérique de Classe B. SIEEM - O O O O O
ligagdo. (10/100 Mbps) e o ool =8 *Pour les spécifications détaillées de l'appareil, veuillez visiter le site Web de Samsung.
(a5l 8 cablaso 100/10) 0 RS R E SR A - 0 1 O O O
Engl_|sh ....................................... . Ttenf_:] V|etAA 444444 e . P o o o o o o
For details on how to use the MDC programme, D€ biét chi tiét vé cach st dung chuaong A
refertoHetpafterinstallmgtheprogramma trinh MDC, hay tham khéoTrcjgiUpsau Portugues ...................................................................................................................................................... Eﬂ#
The MDC programme is available on the khi cai dat chuong trinh. C t ‘ ti t A H (] © 45kt — O e} e} e} O
. website. Chuang trinh MDC ¢6 san trén trang web. aracteristicas tecnicas sepenmy
Conner:tmg the touch overlay . ] http://www.samsung.com/displaysolutions )
Connexion du panneau de recouvrement tactile FRANGAIS - _ Nome do modelo QM43B-T QM55B-T 1. O HIEHRAYE Y 5 e R 5 A R -
Note T: “O” indi hat th f the restri h f ref
bour obten des détails sur la manitre i e e . Tamanho Classe 43 (42,5 polegadas / 1079 cm) Classe 55 (54,6 polegadas /1387 cm) V;Eee Of(;e;r;cﬁggtest at the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference
TOUCH OUT SCREEN USB1e&2» (0.5A), USB 2<%+ (1.0A) g'rl/iiilcgseearéeré[;rgsgiarr?nn;fawé[)ﬁe, szggrr;[eﬂf;:s-us ﬁ%ﬁ%ﬁfﬁfﬁ%g Painet Area de visualizacdo 941,184 mm (H) x 529,416 mm (V) 1209,6 mm (H) x 680,4 mm (V) B552. N~ (RIEZER Y E RRTEE -
= : Le programme MDC est disponible sur le site Web. : Note 2: The “—" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
N N R AC100-240V~ 50/60Hz
(=] = i ( Portugués oo PPN @)2” Fonte de alimentacio Consulte a etiqueta na parte posterior do produto pois a tensio padrio pode

Para obter detalhes sobre como usar o programa

ol plasionl 8,658 Jo Juols e Jp.axl

variar em paises diferentes.

MDC’ consulte a AJUda dep’msde mstlalaro programa EDLU.AJ‘ M m ”k:JLO.ﬁJ.V.‘I‘" E)‘J :MDC .............................................................................................................................................................. a:\'.!)nn
- . . o o o o
O programa MDC esta disponivel no site. w0l 2o e MDC 2ol 89 Funcionamento :Iirrnn[i)sgij?qad"? CBz)f’l/o st(e:r?zoan_e]nOsggéFg Sléo |9.o.||
Caracteristicas L7 T ol <
ambientais . 290 °C - 4E °C (-4 °F - 11% © _ -
b
: ' (o 1387 / dogy 54.6) dsall 55 (o 1079 / duogy 42.5) dsall 43 s o
*Este dispositivo € um aparelho digital de Classe B. . . . . 4
*Para obter mais informagdes sobre as especificacdes do dispositivo, visite o website da Samsung. (msl)) alo 6804 X (,881) plo 1209.6 (o)) plo 529.416 x (,381) plo 941184 ol dabio

Troubleshooting Guide
Guide de depannage

T|éng V|ét .......................................................................................................................................................

AC100-240V~ 50/60Hz
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Enghsh ............................................................................................................................................................ T|éng V|ét ....................................................................................................................................................... * . . N - . q,_fwﬂ Q|JL‘.3_C)J|
| —_ e ETT Tén moden QM43B-T QM55B-T (colaigd a2 13 J] -4) digto &2 45 J| 20 8,201 &2 p ol
ssues olutions acvan de iai phap G35 g5 % 95 - % 5 gl 2
This message is displayed when a signal from the graphics card exceeds Théng béo dugc hién thi khi mot tin hiéu tif card man hinh vugt quéa do Man hinh Kich thudc Loai 43 (425 inch /1079 cm) Loai 55 (54,6 inch /138,7 cm) .
) : ‘ han gi3i va 3 <6 t6i da. i ‘ — o oyl 0 Lad, Tl oo ilaal lim *
Not Optimum Mode is displayed the product’s maximum resolution and frequency. Not Optimum Mode dugc hién thi. phan gidiva tan 50 t6i da Vung hién thi 941,184 mm (H) x 529,416 mm (V) 1209,6 mm (H) x 680,4 mm (V) Samsung &) g iSIYl gbgall 8L L2 &f@bjﬁsl :&W%ile;bj*
praves Refer to the Standard Signal Mode Table and set the maximum resolution . ‘ Tham khdo BéngAché' do tin hiu tiéu chudn va cai dat g phan giaiva tan AC100-240V~ 50/60Hz ) ) T o
and frequency according to the product specifications. $0 toi da theo thong s san pham. S . e ARl o s ,
Nguon dién Hay tham khao nhan & phia sau sdn pham vi dién ap tiéu chuan cé thé khac nhau &
FFAIIGAIS e BB 1377 e cac qudc gia khac nhau.
Problémes Solutions e FERTTR Van hanh Nhigt 8:  °C - 40 °C (32 °F ~104 °F)
f : S >
- — : o - T LT RSB B A O A T RIS - k@B U - Cacyéuts D0 am:10% - 80%, khong ngung tu
Ce message safﬁche lorsqu’un §|gnal émis par la carte graphique est ST IR R b, - . R — — — —— - méi trudng Nhidt d6: -20 °C — 45 °C (-4 °F — 113 °F)
supérieur a la fréquence et la résolution maximales de lappareil. AR RRERSTEAE o AR RS EE R T AR Luu trif e Lo o LA
Mode non optimal est affiché. B am: 5% — 95%, khong ngung tu
Consultez le tableau des modes de signal standard et réglez la fréquence A 1S e i Lo Ae K g
et la résolution maximales conformément aux spécifications de lappareil. Béy la thiét bi ky thuat s6 Nhom B. ) i )
*Peé xem thong so k§ thuat chi tiét cta thiét bj, hdy truy cap trang web clia Samsung.

Portugués .......................................................................................................................................................

Problemas

Solucdes

A mensagem Modo inadequado é
apresentada.

Esta mensagem é apresentada quando um sinal da placa gréfica
ultrapassa a resolucéo e a frequéncia maximas do produto.

Consulte a Tabela do modo de sinal padrdo e defina a resolucdo e a
frequéncia méaximas de acordo com as especificacdes do produto.
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Contact SAMSUNG WORLD WIDE
Comment contacter Samsung dans le monde

Web site: http://www.samsung.com

Country/Area Customer Care Centre Country/Area Customer Care Centre Country/Area Customer Care Centre
ALGERIA 3004 0800-22273 1-800-10-7267864 [PLDT - Toll Free]
JORDAN 06-577-7444 PHILIPPINES 1-800-8-7267864 [Globe - Toll Free]
AUSTRALIA 1300362 603 WhatsApp +962-79-777-7421 84222111 [Landline]
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726) KENYA 0800 545 545 QATAR 800-CALL (800-2255)
BANGLADESH 822%%30%%30%0 (Toll free) KUWAIT 183-CALL (183-2255) REUNION 0262 50 88 80
LAOS +856-214-17333 8002474357 (800 24/7 HELP) From Inside Saudi Arabia
Wall Mount Kit Specifications CAMBODIA 1800-20-3232 (Toll free) - SAUDI ARABIA +966112614718 From outside Saudi Arabia (May Call
Speécifications du kit de montage mural ECA):AEE;’OI\?OI\IIRE 222)2500007777 B WhatsAop 196 T TTITER SENEGAL gnggzsov\é';;be e
MACAU 0800 333
Frangais ........................................................................................................................................................... 08000-7267864 1800-88-9999 SINGAPORE 1800 7267864 | 1800-SAMSUNG
@ VESA screw hole R g ) PN . s EGYPT 16580 MALAYSIA g
@ Model specs (A * B) in oc @ Standard @ Quantity @ Nom du modele / @ Spécifications des trous de vis VESA (A * B) en millimeétres / @ C / @ Vis standard / @ Quantité / WhatsApp 010 00016580 +603-7713 7420 (Overseas contact) SOUTH AFRICA 0860 SAMSUNG (726 7864)
Name T Scre! ixati i
millimeters Y © Wall mount bracket O Support de fixation murale / @ Produit AR 0800100 077 MAURITIUS 8005050 SRILANKA 011 SAMSUNG (011 7267864)
B N
Portugues ....................................................................................................................................................... MOROCCO 080100 22 55 SUDAN 1969
31-32 - o » 3698 4698 (All Product)
QM43B-T @ Nome do modelo / @ Especificacdes para os orificios para parafuso VESA (A * B) em milimetros / @ C/
mm = R HONG KONG 3698 4688 (B2B) MOZAMBIQUE 847267864 0800-32-9999
@ Parafuso padrado / @ Quantidade / @ Suporte para montagem na parede / @ Produto TAIWAN ey
200 x 200 M8 4 S 3698 4633 (eStore) VVANMAR 19512399838 0809-00-5237 (B2B / Dealer)
QM55B-T 29-30 | T|eng V|~et .................................. e INDIA 1800 5 SAMSUNG (1800 5 7267864) (Toll-Free) NAMIBIA 08197 267 864 TANZANIA 0800 780 089
mm © Tén mau san pham / @ Thdng s6 16 vit VESA (A * B) tinh bang milimet / @ C/ @ Vit chuén / @ S8 lugng / 1800 40 SAMSUNG (1800 40 7267864) (Toll-Free) Hotline no - 1282
O Gia treo tuong / @ San phdm 021-5699-7777 NEPAL ;‘;%?ggé‘z%lﬁl}f;‘*f;fmlﬁ 8:;2) THAILAND 1800-29-3232 (Toll free for all product)
I 1107 o INDONESIA 0800-112-8888 (All Product, Toll Free) TUNISIA 80100012
O EUSELTE | @ VESA BSILAIS (A % B) (ABD / © C/ O G | @ BE / O HTE / @ & 0800-T12-7777 (Al Product, Toll Free) NEW ZEALAND 0800726786
ool IRAN 021-8255 NIGERIA 0800 726 7864 UAE BO0-SAMSUNG (800 - 726 7864)
............................................................................................................................................................ i
) ) . o ) RAQ 80010080 OMAN 800-SAM CS (800-72627) UGANDA 0800300 300
/8080 @ / bl Jlowsall @ / CO / yi0 lall (A* B) VESA Jolol jlowuo a6 Slaolgo @ / Jpsgall ol @ WhatsApp +962-79-777-7421 VIETNAM 1800 588 889 (Al Product)
2ol @ / bildl L8 sl doles @ PAKISTAN 0800-Samsung (7267864)
SO e "
ISRAEL 6963 PALESTINE 1800792447 ZAMBIA 3434




